

宝岛眼镜(洛阳)国际连锁企业眼科专家提醒: 学生开学前配镜注意三大问题

开学前夕,配眼镜的学生明显多了,宝岛眼镜(洛阳)国际连锁企业眼科专家提醒广大学生及家长:学生开学前配镜需要注意以下三大问题。

一、定期做视力检查或视力复查

据宝岛眼镜(洛阳)国际连锁企业眼科专家(市中心医院眼科主任医师)介绍,“视力状况改变”主要是指眼球的发育情况,视觉系统变化。如果不注意视力保护,青少年近视就会加重。因此,青少年学生要注意眼睛的长期保

健,尤其要避免长时间用眼过度。人的视力保健是终身性的,成年屈光不正的患者每年应做一次验光和视功能的检查,青少年学生应每半年做一次验光和视功能的检查,没有屈光不正的人也应每两年做一次视力检查。

另外,如果正常视力达不到1.0,就应该进一步检查,确定是否需要配镜。

二、眼镜“超期服役”会加剧近视

宝岛眼镜(洛阳)店眼科专家(市中心医院眼科主任医师)说:“眼镜在使用一段时间后镜片难免会磨损划伤,膜层损伤或镜架变形严重,对视力造成一定的负面影响,因此矫正视力除了正确的验光、配镜外,还要有优质的眼镜作保障。超期服役的树脂镜片,透光率会降低,看东西不清楚,容易造成眼睛疲劳,使近视加重更快。青少年学生除了定期验光,还应定期检查配戴眼镜后的视力状况,并进行镜片护理。同样,变形严重的镜架使光学中心偏移、

瞳距、瞳高改变。一旦发现超期服役眼镜要立即更新或维护处理。

三、配镜,一定要专业

配镜是针对各类屈光不正所致的视觉异常,选择不同种类、不同透光率和折射率的镜片以及不同款型的镜框,以达到最佳的视觉效果。

开学在即,宝岛眼镜再度邀请市中心医院眼科专家举办大型近视防治活动,解疑咨询;针对广大学生近视患者实施“专业援助计划”,帮助青少年学生以健康的视力迎接新学期

的到来。用验光准确、配装精良、可靠的产品质量、人性化的售后服务为青少年学生的视力健康作保障!

专家提示:每个患者的眼部情况,如视近、视远的隐斜量、调节力、灵活度、集合及散开能力各不相同,必须经眼科视光专家的检查,采取个体化的矫正方式,才能改变因光学离焦、行觉剥夺造成近视或近视程度增加。

近视防治活动时间:8月21日~30日

地址:万达广场步行街对面宝岛眼镜 电话:(0379)64158869



金鑫珠宝“翡翠银行”惊艳洛阳

8月14日,金鑫珠宝“翡翠银行”随玉翠山庄开业而盛大启幕,“翡翠银行”的诞生将为消费者进行珠宝消费和投资理财搭建一个绝佳平台。金鑫珠宝总裁年永安在“翡翠银行”项目启动仪式上说:“珠宝首饰已经进入百姓家庭,成为继住房、汽车之后的第三大消费热点,金鑫珠宝‘翡翠银行’的荣耀上市,为河南翡翠爱好者购买翡翠、投资翡翠提供了品质保证。”

本刊记者 赵肖磊

穿衣有方

身材缺陷不可怕 穿对衣服最重要

胸部扁平 低胸装或紧身衣只有胸部丰满的女性才穿得好看,合身剪裁的衣服才会令较瘦的你神采飞扬。像胸前有好多褶皱或荷叶边、蝴蝶结等装饰的衣服就非常适合你,搭配高腰裙就更完美了。

腿短娇小 高跟鞋是你的必然选择,搭配短裙和热裤可以让你双腿显修长,如果不习惯穿得太短,可以选择高开衩长裙。而目前流行的窄脚低腰裤也有修长的错视效果。另外,矮小的人不宜穿宽袍大袖,整个人松松垮垮的会糟蹋整体形象。

穿衣课堂

穿对连身裤

A 迷你长度

迷你连身裤让你拥有一双美腿。无论是高挑还是娇小的身材,倒A字型的裤脚都会从视觉上拉伸你的双腿。

穿迷你长度的连身裤,应选择简洁脱俗的中跟鞋。虽然迷你SIZE很张扬,但是,就质地来说,这一季的迷你连身裤是走低调、简朴的路线,所以,脚下最好搭配度假风格或者田园风格的中跟



鞋,况且,它们也是这一季的亮点。

B 花哨面料

今年,出现在连身裤上的醒目细节便是印花。这些印花普遍以几何图案或者变形的抽象图案出现,因此,印花连身裤也从之前羞涩、质朴的乡村风格化为自信、犀利的都市风格。

对于纤细身材,应选择丝缎面料;而丰满身材,可选择印花面料。丰满的身材很难驾驭剪裁合身的丝缎或者丝绸,如果不想错过这一季的亮点,最好选择比自己大一个规格的尺码。另外,你可以



搭配西装外套,但是一定要讲究外套长度。连身长裤并不容易搭配长外套,相比起来普通的身材更适合搭配齐腰的小西装;而中长连身短裤则正好相反,如果搭配的外套过短就会把整个身形五五划分,比例失调。选一双脚跟有绑带的凉鞋吧,船鞋和普通的平底鞋、人字拖,都会让你有头重脚轻的感觉。

C 正装剪裁

最好准备一双精致的“恨天高”。要配合时装款式设计上正装风格的干练,又要配合穿着的精致,高跟鞋几乎是搭配中最重要的角色,但设计最好不要过于硬朗。

(美儿)



毫无疑问,连身裤并不是对所有身材都来者不拒,虽然这一季火热的迷你设计能无限拉长你的双腿,但是对于丰满的身形,它还是一项巨大的挑战。

西装 OR 开衫?

小外套 大学问

通常来说,很容易搭配连衣裙的小外套有两种,一种是西装,另一种是开衫。这两种外套给人的感觉会有不同,西装感觉干练庄重一些,开衫随意甜美一些。

第一:适用场合。

同样一件连衣裙,如果公司里是严谨、庄重的氛围,那西装外套就是不二之选。如果公司对着装要求不高,开衫的随意和舒适感更胜一筹。

第二:合适长度。

一般来说,搭配及膝连衣裙的长度,西装下摆最好在臀部的最高点的上方。这样西装凹进的腰线和臀部凸起的臀线之间会有个弧度,突出女性的美感和整体平衡感。

这两年流行的长款西装的搭配就要略微讲究一些,里面连衣裙或者裙裤的长度最好不要太长,比一般的及膝裙要短一些,西装外套上以露出一截裙摆为好,如果长西装搭配过膝的连衣裙就会有拖沓的感觉。

开衫的搭配也要遵从长度规则,但没有西装那么讲究。对于及膝连衣裙,开衫下摆可以在腰线到臀线最高点间。这几年大热的长款开衫,搭配连衣裙的话最好不要选择下摆过于收紧的那种,否则收紧的地方如果正好在臀部或者正好包住臀部,就会影响整体的美感。

对于没有腰带的宽松连衣裙。选择下摆收紧在腰线处的开衫是很好的选择;如果有腰带收紧的连衣裙,开衫长度最好不要正好是在腰带处。

(小佳)

